WYJASNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Warszawa, 2017 — 08 - 31

Do uczestnikow postepowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego o udzielenie zamowienia na dostawe zestawow do

stymulacji glebokiej mézgu i monopolarnych skalpeli plazmowych do precyzyjnego
ciecia tkanek miekkich, numer sprawy PN —-119/17/MJ

W zwigzku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (zwanej dalej
SIWZ) w przedmiotowym postgpowaniu, Zamawiajacy wyjasnia co nastgpuje:

Pytanie nr 1

dotyczy Pakiet 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zakres temperatury pracy monopolarnego skalpela
plazmowego od 40 st. C do 170 st. C?

Odpowiedz
Tak, Zmawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 2

dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wyodrebnienie z pakietu nr 3 oddzielnego zadania dla 15

(pigtnastu) zestawow do stymulacji rdzenia kregowego, ktore po implantacji elektrody

chirurgicznej lub przezskérnej oraz stymulatora pozwoli na przeprowadzenie badania MRI

catego ciala u pacjenta?

Elementy sktadowe zestawu to:

e generator impulsow nietadowalny, 16-kontaktowy o stalym napigciu pradu pozwalajacy
na przeprowadzenie badania MRI catego ciata

e Elektrody chirurgiczne szesnastokontaktowe lub przezskorne o$miokontaktowe
pozwalajace na wykonanie badania MRI calego ciata bez wzgledu na poziom implantacji
elektrody

e }aczniki do stymulacji probnej (testowej)

e Kabel do stymulacji testowej

e Programator pacjenta

Wydzielenie wyzej wymienionej pozycji, zapewni pacjentom dostep do urzadzen (Stymulator
+ elektroda), ktére umozliwiajg korzystanie z diagnostyki MRI catego ciala bez wzgledu na
poziom zaimplantowanej elektrody.

Pacjenci z zaimplantowanymi systemami stymulacji rdzenia kregowego wykazujg znacznie
wieksze zapotrzebowanie na diagnostyke MRI wzgledem populacji zdrowe;.

Odpowiedz
Nie, pozostaje jak w SIWZ.
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